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ARC APG February Meeting - Feedback Survey

1. How did you attend the meeting?

2. As an online attendee, please describe the experience (audio/visual/ability to contribute)?

6
Responses

Latest Responses
"Perfect - thank you!"

3 respondents (50%) answered issues for this question.

3. Overall, how relevant were the topics discussed at this meeting?

12
Responses

03:40
Average time to complete
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4. What were your main goals in attending this meeting and were they fulfilled?

12
Responses

Latest Responses
"Update on B4 and opportunity to connect with colleagues"

"To network; to share best practice re exam boards and learn from others. Yes"

"As someone relatively new to post, I was hoping to meet some colleagues a…

4 respondents (33%) answered Exam Board for this question.

5. Overall, how satisfied were you with the event?

6. Do you have any suggestions for us to improve future events?

7
Responses

Latest Responses
"Keep going with the face to face please."

4 respondents (57%) answered person for this question.
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